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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

W Bajtocji, jak na zinformatyzowane panstwo przystalo, w obiegu znajduja si¢ tylko monety o nominatach
bedacych potegami dwdéjki bajtozlotych. Tak wiec, dla przyktadu, istnieja monety o nominatach 1, 16 czy 128
bajtozlotych; natomiast nie sa produkowane monety o nominalach takich jak 3 lub 12 bajtozlotych.

Bajtek, mlody mieszkaniec Bajtocji, posiada w domu wielka skarbonke. Codziennie, gdy tylko przyjdzie do
domu ze szkoly, otrzymuje kieszonkowe w postaci pojedynczej bajtockiej monety, ktéra natychmiast wrzuca
do skarbonki.

Mineto juz sporo dni, od czasu, gdy Bajtek zaczal zbieranie monet, i skarbonka jest juz wypelniona po
brzegi. Bajtek postanowil zatem ja rozbi¢ i wyjaé z niej wszystkie monety. Pdjdzie teraz do banku, by wymienié¢
cze$¢ z nich na inne monety. Chcialby zrobi¢ to w taki sposdb, aby najbardziej wartoSciowa z monet, ktore
uzyska, miata mozliwie jak najwiekszy nominal. Jaki bedzie ten nominat?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe calkowita n (1 < n < 1000000) oznaczajaca liczbe monet
wlozonych przez Bajtka do skarbonki. Nastepny wiersz zawiera opis wszystkich tych monet. Zawiera on ciag
n liczb naturalnych aq,as, . ..,a, (0 < a; < 201718), ktéry oznacza, ze wartosci monet w skarbonce sa réwne
kolejno 2%1,2%2 ... 2% bajtozlotych.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawieraé¢ jedna liczbe naturalng b oznaczajaca, ze najbardziej war-
togciowa z monet, jaka jest w stanie uzyskaé¢ Bajtek, ma nominal 2° bajtozlotych.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 5
34133

Wyjasnienie do przykladu: Monety w skarbonce maja nominaty 8, 16, 2, 8 i 8 bajtozlotych. Lacznie sg wiec
warte 42 bajtozlote. Aby uzyskac¢ wiekszy nominal, Bajtek moze wymieni¢ w banku monety o nominalach 8, 16,
81 8 (lacznie warte 40 bajtozlotych) na monety o nominalach 32, 4 i 4 (réwniez lacznie warte 40 bajtozlotych).
Najbardziej wartoéciowa moneta, ktéra uzyska, bedzie miala nominat 2° bajtozlotych.
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